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KLASA: 602-04/13-01/2 

URBROJ: 2158-83-07-13-53 

Osijek, 24. listopada 2013. 

 

 

 

Predmet: Godišnje izvješće o radu Povjerenstva za unapjeđivanje i 

osiguranje kvalitete visokog obrazovanja Filozofskog fakulteta u Osijeku u 

akademskoj godini 2012/2013. 
 

Plan rada Povjerenstva za unaprjeđivanje i osiguravanje kvalitete (u daljnjem tekstu: 

Povjerenstvo za kvalitetu) za akademsku 2012/2013. godinu uključivao je sljedeće aktivnosti: 

 

 Izraditi dokument Strategije osiguravanja kvalitete 

 Izraditi izvješće o radu sustava za pomoć studentima 

 Potaknuti i pomoći organiziranje Izborne skupištine Alumni-kluba 

 Izraditi plan i provesti aktivnosti s ciljem upoznavanja studenata, vanjskih dionika i 

osoblja Filozofskog fakulteta sa sustavom kvalitete 

 Imenovati radnu skupinu Povjerenstva za kvalitetu za ispitivanje interesa i potreba 

nastavnika i stručno-administrativnog osoblja za usavršavanjem koja je izraditi izvješće te 

preporuke za izobrazbu nastavnika i nenastavnog osoblja 

 Imenovati radnu skupinu Povjerenstva za kvalitetu za praćenje rada Ureda za studentska 

pitanja 

 Održati sastanak s mentorima radi informiranja o mentorskom sustavu 

 Izraditi prijedlog dokumenta o vrednovanju rada studenata u okviru kolegija 

 Provesti anketu za ispitivanje zadovoljstva studenata radom Ureda za studentska pitanja 

 Izraditi preporuke o izlaznim kompetencijama diplomiranih studenata 

 Utvrditi pokazatelje i mehanizme za mjerenje dostignutih ishoda učenja studijskih 

programa 

 Izraditi prijedlog dokumenta o razgraničenju poslova i ovlasti Ureda za kvalitetu i 

Povjerenstva za kvalitetu 

 Izraditi prijedlog oblika podrške nastavnicima koji na temelju rezultata samoevaluacije ili 

studentske evaluacije pokazuju nedostatnu razinu nastavničkih kompetencija 

 Predložiti način i oblike redovitoga informiranja javnosti 

 Osmisliti načine aktivnoga uključivanja Studentskog zbora u sustav kvalitete 

 Provesti analizu mentorskoga sustava i izraditi izvješće o provedenoj analizi 

 Izraditi Plan rada Povjerenstva za kvalitetu za 2013/14. 

 Izraditi preporuke za postupanje po provedenoj SWOT-analizi Filozofskog fakulteta i 

ustrojbenih jedinica 

 Izraditi preporuke po izvješću o izobrazbi nastavnika i nenastavnog osoblja 

 Izraditi izvješće i preporuke na osnovu analize ankete za ispitivanje zadovoljstva 

studenata radom Ureda za studentska pitanja i SWOT-analiza Ureda za studentska pitanja 
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 Izraditi preporuke po izvješćima Radne skupine za analizu mrežnih stranica Filozofskog 

fakulteta 

 Izraditi preporuke po izvješću o kvaliteti nastave i uspješnosti studenata u nastavi 

 Izraditi Preporuke po izvješću o znanstveno-istraživačkom i stručnom radu 

 Izraditi preporuke po izvješću o međunarodnoj suradnji 

 Izraditi preporuke po izvješćima o rezultatima studentskih i nastavničkih anketa 

 Studentsko vrjednovanje nastave 

 Nastavničko vrjednovanje nastave 

 

 

 

 

Povjerenstvo za kvalitetu provelo je sljedeće aktivnosti. 

 

Prema planu rada, Povjerenstvo je na početku nove akademske godine na 1. sjednici 

Fakultetskoga vijeća upoznalo članove Fakultetskoga vijeća s radom Povjerenstva u prošloj 

akademskoj godini (Izvješće o radu povjerenstva u ak. godini 2012./2013.) i predstavilo 

planirane aktivnosti za sljedeću ak. godinu (Plan rada Povjerenstva za ak. godinu 

2013./2014.). 

 

Povjerenstvo za kvalitetu izradilo je predlog strukture mrežne stranice Sustava za kvalitetu za 

kojeg je na mrežnoj stranici Filozofskog fakulteta Osijek izdvojena posebna poveznica. 

 

Povjerenstvo za kvalitetu izradilo je dokument Strategije kvalitete kojega je usvojilo 

Fakultetsko vijeće. 

 

Radna skupina za sastavljanje godišnjeg izvješća o radu sustava za pomoć studentima 

Povjerenstva za kvalitetu izradila je Izvješće o radu sustava za pomoć studentima u ak .god. 

2011./12.. Izvješće je predočeno Fakultetskom vijeću koje ga je prihvatilo. 

 

Povjerenstvo za kvalitetu izradilo je plan aktivnosti s ciljem upoznavanja studenata, vanjskih 

dionika i osoblja FFOS-a sa sustavom kvalitete. U skladu s navedenim planom članice 

Povjerenstva za kvalitetu Ana Kurtović i Sanja Španja su na odsjecima na FFOS-u održali niz 

kratkih informativnih radionice o Sustavu za kvalitetu o kojima su izvoditeljice podnijele 

izvješće koje je arhivirano u Uredu za kvalitetu. 

 

Povjerenstvo za kvalitetu je potaknulo i pružilo podršku održavanju Izborne skupštine 

Alumni-kluba na kojoj je član Povjerenstva za kvalitetu Zvonimir Glavaš održao predavanje 

na temu položaja humanističkih znanosti u suvrmenom društvu. 

 

Povjerenstvo za kvalitetu je definiralo je konačan oblik obrazaca vezanih za mentorski sustav 

koji su dostupni na mrežnim stranicama sustava za kvalitetu. Predsjednica Povjerenstva za 

kvalitetu na početku ak. god. održala je sastanak s mentorima radi informiranja o novostima u 

mentorskom sustavu. 

 

Povjerenstvo za kvalitetu potaknulo je izradu dokumenta kojim bi bio definiran minimalan 

nužni sadržaj mrežnih stranica odsjeka i katedri. Prijedlog minimalnog sadržaja mrežnih 

stranica odsjeka izradili su doc. dr. sc. Boris Badurina i doc. dr. sc. Boris Bosančić. Na toj je 

osnovi Povjerenstvo za kvalitetu izradilo obrazac za praćenje mrežnih stranica za potrebe 

Radne skupine za analizu mrežnih stranica. 
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Povjerenstvo za kvalitetu izradilo je jedinstveni obrazac životopisa nastavnog osoblja. 

 

Povjerenstvo je izradilo prijedlog za usavršavanje nastavnika i nenastavnog osoblja na osnovu 

SWOT analiza odsjeka u kojoj su izražene potrebe nastavnika. 

 

Povjerenstvo za kvalitetu je u suradnji s prodekanom za studijske programe i studente prof. 

dr. sc. Damirom Hasenayem utvrdilo mehanizme, indikatore i načine praćenja studijskih 

programa. 

 

Povjerenstvo za kvalitetu je u suradnji s prodekanicom za nastavu izv. prof. dr. sc. Vesnom 

Bagarić Medve i dr. sc. Leonardom Ponom izradilo dokument "Vrednovanje i ocjenjivanje 

rada studenata na Filozofskom fakultetu - Upute za sveučilišne nastavnike". 

 

Povjerenstvo za kvalitetu izradilo je prijedlog nagrađivanja djelatnika u znanstveno-

nastavnim, nastavnim i suradničkim zvanjima i nenastavnog osoblja Filozofskoga fakulteta 

Osijek. 

 

Izrađene su preporuke za postupanje po provedenoj SWOT-analizi Filozofskog fakulteta i 

ustrojbenih jedinica. Povjerenstvo je izradilo konkretne preporuke za one probleme za koje 

smatra da je moguće postići rješenje, ali i istaknulo one snage i prednosti koje treba snažnije 

iskoristiti. 

 

Povjerenstvo za kvalitetu izradilo je prijedlog za imenovanje studenata savjetnika na 

odsjecima. 

 

Povjerenstvo za kvalitetu izradilo je preporuku zaimenovanje osobe zadužene za prikupljanje 

informacija u svrhu praćenja profesionalnog života studenata nakon završetka studija od 

članova Alumni kluba FFOs. 

 

Povjerenstvo za kvalitetu izradilo je Preporuku za način informiranja (obavještavanja dionika 

o postojanju novih izvješća, dopunama pravilnika i sl.) na Filozofskom fakultetu Osijek. 

 

Povjerenstvo za kvalitetu izradilo je Preporuku po Izvješću radne skupine za praćenje 

provedbe Strategije Fakulteta za 2012. godinu. 

 

Povjerenstvo za kvalitetu pomoglo je Uredu za studentska pitanja pri provedbi SWOT-analize 

te je u suradnji s Uredom za kvalitetu provelo anketu za ispitivanje zadovoljstva studenata 

radom Ureda za studentska pitanja. Povjerenstvo za kvalitetu održalo je sastanak s 

predstavnicima Ureda za studentska pitanja radi utvrđivanja potreba u svrhu njihova 

zadovoljenja. Povjerenstvo za kvalitetu podnijelo je Izvješće o praćenju rada Ureda za 

studentska pitanja u 2012. godini. 

 

Povjerenstvo za kvalitetu izradilo je prijedlog za razgraničenje poslova i ovlasti Ureda za 

kvalitetu i Povjerenstva za kvalitetu. 

 

Povjerenstvo za kvalitetu je u suradnji s prodekanicom za znanost prof. dr. sc. Marijom 

Omazić i prodekanom za studijske programe i studente prof. dr. sc. Damirom Hasenayem 

započelo postupak utvrđivanja mehanizama i indikatora za praćenje doktorskih studija. 
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Povjerenstvo za kvalitetu izradilo je dugoročni plan rada 2013.-2018. godine. 

 

Povjerenstvo za kvalitetu je na zahtjev Sveučilišta, a zbog potrebe prezentiranja primjera 

dobre prakse sustava za kvalitetu na svakoj od sastavnica, izradilo prezentaciju (prezentaciju 

je izradila dr. sc. Ljubica Matek). 

 

Povjerenstvo za kvalitetu je na zahtjev Uprave izradilo analizu stupnja razvijenosti Sustava za 

kvalitetu na FFOS-u u odnosu na ESG standarde. 

 

Povjerenstvo za kvalitetu je u suradnji s prodekanom za studijske programe i studente prof. 

dr. sc. Damirom Hasenayem izradilo utvrdilo mehanizme i indikatore za mjerenje dostignutih 

ishoda učenja studijskih programa te na osnovu njih izradilo anketne obrasce koji će biti 

upućeni poslodavcima. Povjerenstvo za kvalitetu je također izradilo bazu podataka 

poslodavaca kod kojih se očekuje da se najčešće zapošljavaju diplomirani studenti FFOS-a 

među kojima će biti izrbrani oni kojima će biti upućeni anketni upitnici. 

 

Povjerenstvo za kvalitetu je u suradnji s predsjednikom Studentskoga zbora Ivanom Selcijem 

predložilo nekoliko metoda, odnosno projekata kojima bi se djelovalo u pravcu snažnijeg 

uključivanja studenata u cjelokupnu djelatnost FFOS-a: npr. organizacija Dana studenata 

Filozofskog fakulteta koja bi bila manifestacija znanstvenog , ali i popularno- zabavnog 

karaktera, koja bi ujedno bila i određeni vid promocije Fakulteta; zatim organizacije 

zajedničkih izleta i putovanja studenata i nastavnika i sl. Ove je načelne prijedloge je podržao 

prodekan za studijske programe i studente prof. dr. sc. Damirom Hasenayem te se planira 

njihova daljnja razrada. 

 

Povjerenstvo za kvalitetu izradilo je plan aktivnosti Povjerenstva za unaprjeđivanje i 

osiguravanje kvalitete u razdoblju naknadnog praćenja 2013. godine. 

 

Povjerenstvo za kvalitetu izradilo je plan rada Povjerenstva za unaprjeđivanje i osiguranje 

kvalitete za 2013./2014. 

 

Povjerenstvo za kvalitetu predložilo je, na inicijativu svojega člana prof. dr. sc. Milovana 

Tatarina, pokretanje Otvorenog četvrtka u svrhu popularizacije znanosti i jačanja suradnje 

Fakulteta sa lokalnom zajednicom. U akademskoj godini 2012/13. održan je prvi ciklus i dalje 

se uspješno provodi pod vodstvom Povjerenstva zaduženog za organizaciju i provođenje 

Otvorenog četvrtka kojega je predložilo Povjerenstvo za kvalitetu. 

 

Povjerenstvo za kvalitetu redovito je o svojim aktivnostima obavještavalo dekanicu, 

prodekane te nastavnike i studente na sjednicama Fakultetskoga vijeća u akademskoj 

2011/2012. godini, što je vidljivo iz zapisnika sa sjednica Fakultetskoga vijeća dostupnih na 

Intranetu fakulteta. Zapisnici sastanaka Povjerenstva za kvalitetu također su dostupni na 

Intranetu. 

 

 

Povjerenstvo za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete 

         

P r e d s j e d n i c a 

       

doc. dr. sc. Dubravka Božić Bogović 

 


